

PROCES VERBAL  
Încheiat azi 9.02.2018

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința extraordinară a Consiliului local. La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Domnul președinte de ședință, Cătălin Tănase este invitat să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la încheierea exercițiului bugetar 2017;
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Corbu pentru anul 2018;
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Corbu;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției: "Reabilitare, modernizare și dotare Școala primară din satul Buzești";
5. Informări, interpelări etc.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Primul punct al ordinii de zi este încheierea exercițiului bugetar al anului 2017. În raportul de specialitate întocmit de compartimentul contabilitate se arată că la data de 31 decembrie 2017, bugetul local s-a încheiat la partea de venituri cu suma de 6.677.049 lei, la partea de cheltuieli cu suma de 4.889.366 lei și sold 1.787.683 lei. Soldul reprezintă sume acordate ca avans de AFIR pentru obiectivul de investiții: "Modernizare infrastructură agricolă de acces în comuna Corbu, județul Olt", derulat prin PNDR – măsura 4.3. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de avizare a comisiilor de specialitate, este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 6.

Următorul punct de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2018. Conform adresei Administrației Județene a Finanțelor Publice Olt sumele pentru anul 2018 au fost, după cum urmează: 1. sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate – 792 mii lei, din care 506 mii lei drepturi asistenți personali și persoane cu handicap, 23 mii lei finanțare ajutor încălzire locuință, 13 mii lei plată stimulente educaționale, 89 mii lei cheltuieli materiale și 161 mii lei acordare supliment alimentar în cadrul Programului-pilot ce se derulează prin OUG nr.92/2017; 2. sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale – 871 mii lei; 3. Cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale – 134 mii lei și 4. Cote defalcate din impozitul pe venit – 200 mii lei. La aceste sume se adaugă veniturile proprii – 529 mii lei. Prin Hotărârea Consiliului județean Olt nr. 20/2018, a fost repartizată comunei Corbu suma de 100 mii lei. După cum se prezintă în raportul de specialitate al compartimentului contabilitate – total venituri 2.858 mii lei, total cheltuieli – 4.644 mii lei. Cheltuielile au fost repartizate după cum urmează: administrație publică – 1.423 mii lei, învățământ – 293 mii lei, sănătate – 37 mii lei, cultură – 57 mii lei, asistență socială – 573 mii lei, servicii dezvoltare publică – 82 mii lei, protecția mediului – 159 mii lei, alte cheltuieli – 5 mii lei, drumuri – 2.032 mii lei, din care 1.786 mii lei reprezintă cheltuieli din excedent. Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr.7. Doamna consilier Rodica

Diaconescu apreciază că bugetul a fost întocmit cu respectarea prevederilor legale, în ordinea priorităților și a fost bine dimensionat.

Al treilea punct pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar cu privire la stabilirea salariilor pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului. Proiectul de hotărâre a fost inițiat în contextul în care Codul fiscal – Legea 227/2015 a fost modificat, respectiv, titlurile IV- impozitul pe venit și V –contribuții obligatorii, începând cu data de 1 ianuarie 2018. Pentru ca vdniturile nete să nu scadă, salariile din decembrie 2017 se majorează cu 25%. Propunerea este prezentată Consiliului local, care, potrivit art. 10 din Legea nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, stabilește salariile prin adoptarea de hotărâri. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate și de raportul de avizare a comisiilor de specialitate, este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 8.

Ultimul punct al ordinii de zi este proiectul de hotărâre inițiat de primar cu privire la aprobarea realizării investiției: "Reabilitare, modernizare și dotare Școala primară din satul Buzești" În nota de fundamentare, domnul primar arată necesitatea și oportunitatea investiției, care se derulează în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de avizare a comisiilor de specialitate, este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 9.

Nu mai sunt alte discuții. Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.  
Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Cătălin Tănase



Secretar,  
Corina Ciocîrlan